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有料コンテンツ  ［ 電子書籍／読書端末 ］1–6 

第1部

第2部

第3部

第4部

第5部

第6部

第7部

第1部

1.6%

1.2%

6.3%

15.5%

26.9%

43.5%

47.2%

56.8%

3.2%

1.9%

5.9%

24.7%

19.4%

42.9%

29.4%

58.6%

2012年
N=915

2011年
N=1,173

0 10 20 30 40 50 60 70%

わからない

その他

ポータブルゲーム機

携帯電話

電子ブックリーダー

スマートフォン

タブレット端末

パソコン

タブレット端末での電子書籍購読意向が大きく上昇
●  資料1-6-17　これから電子書籍・雑誌を読みたいデバイス（複数回答）［2011年 -2012年］
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新プラットフォームの電子書籍利用者のほうが高額支出の比率は高い
●  資料1-6-16　1か月当たりの電子書籍に支払っているお金［利用デバイス別］
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＊ 新プラットフォームは、パソコ
ン、スマートフォン、タブレット
端末、電子ブックリーダーの合
計を指す
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有料コンテンツ  ［ 読書端末 ］ 1–6 
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画面で読むと疲れそうだから
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電子書籍を読まない理由は「紙で読むことが好き」、「疲れそうだから」
●  資料1-6-19　電子書籍・雑誌の非利用理由（複数回答）［2011年 -2012年］

＊「もともと書籍、雑誌、コミックを購入しないから」は、2012年より調査した項目
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有料電子書籍の利用意向は12.6％にとどまる
●  資料1-6-18　非利用者の有料電子書籍の利用意向　N=5,418
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